
問１　あなたの年齢についてお答えください。

回　答 人　数

50歳代 1

60歳代 5

70歳代以上 10

問２　お住まいの地区をお答えください。

回　答 人　数

ふじみ野 3

丸島 2

別北 1

王御住 2

大畑
2

矢崎
2

入山瀬
3

岡崎
1
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問３　この勉強会を何で知りましたか。

回　答 人　数

1.公民館だより 5

2.ポスター 0

3.知人から聞いた 3

4.その他 9

■その他

　自治会からの案内・要請

　市役所からの案内

問４　わいわい塾に申し込んだ理由についてお答えください。（※複数回答可）

回　答 人　数

1.まちづくりに興味があるから 2

2.自分の住んでいる地区に興味がある
から

5

3.知人に誘われたから 3

4.交流のきっかけづくりをしたいから 1

5.その他 6

■その他

　自治会からの案内・要請

　市役所からの案内
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問５　わいわい塾の内容について理解できましたか。

回答 人数

1.よく理解できた 3

2.理解できた 12

3.あまり理解できなかった 1

4.理解できなかった 0

5.その他 0

■最初の説明は導入であるため、聞き手に理解させる努力が欲しい。

問６　今後まちづくりに関わりを深めていきたいと思いますか。

回答 人数

1.大いに思う 4

2.思う 9

3.あまり思わない 2

4.思わない 0

5.その他 0

■１の理由

・市の事業だから。

・自分の住むまちづくりは自身の問題として、主体的に地域の特性を生かしたまちづくりを行いたい。

■２の理由　　

・開催時期が適当でないと思う。もう少し実効性がわかるようにやってくれるとよい。

・地域を活性化出来ればよい。

・出来る限り住みよい地域にしてほしい。

■３の理由

・特に不自由を現状感じていない。

自由意見欄

地区の声が市役所の全体、全課で協力、共有してほしい。

・良い住居地を残したいから。

感想・意見

この様な会議を継続してほしい。今回の課題を踏まえ、市の主導でやっていただけると良い。良い勉強になった。

地区まちづくりの説明としてマンション等の建設阻止等の例は、例としてあまり良くないのではと思った。
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